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……napirendi pont:             Tárgyalja: Gazdasági Bizottság 
                                                                          Ügyrendi és Kommunikációs  Bizottság  
                                                                                                    Egészségügyi és Oktatási Bizottság       

 
Beszámoló a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet Felügyelő Tanácsában  

végzett tevékenységről 
 
  

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Kórház Felügyelő Tanácsa 2008. január 22-én alakult újjá, 9 fővel: Kóczán Zoltán, 
Takácsné Szakács Ilona, Pap Lajosné, Horváth Ferenc, Dr. Szabó Zsuzsanna, Bendi-Varga 
Erika, Huzináné Vinkovics Anita, Horváth Lászlóné, Pintér Gábor. Ebből 3-3-3 főt delegáltak 
a Tanácsba az intézmény ellátási körzetébe tartozó önkormányzatok, az egészségügy területén 
működő civil szervezetek és az intézmény Közalkalmazotti Tanácsa. A tanács évente 1-2 ülést 
tart. Személyemet Kapuvár Város Önkormányzata delegálta.  

 
A Felügyelő Tanács legfőbb feladatai: 

 Véleményt nyilvánít, és javaslatokat tesz, az intézmény működésével, fenntartásával 
és fejlesztésekkel kapcsolatos kérdésekben 

 Biztosítja a kapcsolattartást az intézmény vezetése és az érintett lakosság között 

 Képviseli az érintett lakosság érdekeit az intézmény működésében 

 Figyelemmel kíséri az intézmény működését 
 
2006 októbere óta alapvető struktúraváltozások történtek az intézményben napjainkig. A 
legtöbb problémát az egészségügy finanszírozásának megoldatlansága jelentette az intézmény 
életében. Mindez országos tendenciaként jelentkezett, s ez vezetett az intézmény jelentős 
mértékű eladósodásához. A 2006 októberében felállt önkormányzat elindította azokat a 
folyamatokat, - többek között pl. az önkormányzati biztos kinevezése, - amelyek 
csökkentették az eladósodás mértékét. Az önkormányzat vezetése szinte napi fő feladatként 
kezelte a kórház helyzetének kérdését. 2007. április 1-jétől a miniszteri döntés értelmében, a 
kapuvári kórházban az aktív ellátás – ami magában foglalta a sebészetet, a belgyógyászatot, a 
szülészetet és nőgyógyászatot, a gyermekgyógyászati ellátást – megszűnt. Nagyon gyorsan 
struktúraátalakítást kellett végrehajtani, hiszen április 1-jétől az új struktúrához kapcsolódó 
finanszírozás is megindult. A korábban megkezdett takarékossági intézkedéseket végre kellett 
hajtani. Ennek egyik legfájóbb pontja a létszámleépítés volt. A takarékossági intézkedések 
közé tartozott az aktív fekvőbeteg ellátás és a sürgősségi ellátás megszűnése. Időközben –az 
önkormányzati biztos hathatós közreműködésével és a takarékossági intézkedések szigorú 
betartásával sikerült az intézmény adósságállományának megszüntetése. 2009-ben az 
önkormányzat képviselő-testület kinevezte Dr. Benedek Zoltánt főigazgatónak.  
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Szintén ez évben megkezdődött az országosan és nemzetközileg elismert angiológiai részleg, 
rehabilitációs központtá alakítása, -750 milliós pályázati forrásból- az épületek felújítása, 
kivitelezése. A kiemelt járóbeteg-központ kialakítására 791 millió forintot nyert a város 
szintén pályázat útján. A két nagy projekt megvalósulása folyamatban van, az első hamarosan 
lezárásra kerül.  Az elmúlt időszakban két FT ülésre került sor.  

A 2009. november 3-án megtartott FT ülésen a következő napirendeket tárgyaltuk: Dr. 
Juronics Katalin főorvos tájékoztatója a gasztroenterológiai szakrendelésről, Dr. Benedek 
Zoltán főigazgató beszámolója az intézetben folyó építkezésről, Tóth László beszámolója a 
kórház gazdasági helyzetéről. A napirend után megtörtént a  Kórház bejárása, megtekintettük 
a beruházásokat. 
A 2010. április 20-án megtartott FT ülésen a következő napirendeket tárgyaltuk: Dr. 
Benedek Zoltán főigazgató beszámolója, Vámosné Áder Anna beszámolója, Székely Vera 
betegjogi képviselő beszámolója. A napirend után megtörtént az építkezések megtekintése. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek. 
 
 
 
 
Kapuvár, 2010. augusztus 18. 
 
 
 
            Dr. Pintér Gábor 
                   a Felügyelő Tanács tagja 
 
  
 


